

రైతుబంధు అందరికీ అందిస్తాం

కుటుంబీం ఆసిఫాబాద్,మే26 (ఆర్ఎన్ఎ): రైతులు సాగుచేస్తున్న పంటలపై సమగ్రమైన చర్యలు జరగాలని దేవాదాయ శాఖ మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో నియంత్రిత సాగు విధానంపై ఏర్పాటు

నియంత్రిత పంటలతో లా భాలు గడించాలి అవాగహన సదస్సులో మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ ఎంపీటీసీలు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు రైతులకు అధికారులు పాల్గొన్నారు ప్రభుత్వ లక్ష్యాలను తెలియజేయాలన్నారు. మండలాలు, గ్రామాల వారీగా పంటల పూర్తి

రైతు బాలాజీతో మాట్లాడి సాగు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మంత్రి తోట అంజా కలియతిరిగి, ఒక్కో మొక్కను ఆసక్తిగా పరిశీలించారు. రైతు బాలాజీ నాలుగిండ్ల క్రితం ప్రయోగాత్మకంగా మొక్కలు నాటగా సామాచారం మొదటి పంట చేతికొచ్చిన విషయం తెలిసింది. బాలాజీ 50 చెట్లకు



ఎ.1.ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కెరమెరి మండలం ధనోరా గ్రామానికి చెందిన కేంద్ర బాలాజీ పొలంలో యాపిల్ తోటను ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సకుమార్ కలిసి పరిశీలించిన మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి.

చేసిన అమావాస కార్యక్రమంలో మంత్రి మాట్లాడారు. ప్రతి ఒక్కరికీ రైతుబంధు తప్పకుండా వస్తుంది ఎవరూ కూడా అడ్డం పడద్దన్నారు. అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు రైతులకు పంటల సాగుపై పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కల్పించాలని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సూచించిన విధంగా డిమాండ్ ఉన్న పంటలకు రైతులు సాగు చేసేందుకు ప్రయత్నించాలి. గ్రామాల్లో సర్పంచ్లు, సమాచారం అధికారులు సేకరించాలని పేర్కొన్నారు. రైతులను ధనికులుగా మార్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పంటల నియంత్రిత విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. సమావేశంలో జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యేలు ఆత్రం సకుమార్, కోనప్ప, జడ్పీ అధ్యక్షురాలు కోవ లక్ష్మి ఎంపీటీసీలు జడ్పీటీసీలు ప్రజాప్రతినిధులు, రైతు సమన్వయ సమితి సభ్యులు, రైతులు,

ప్రాధాన్యత క్రమంలో వ్యవసాయం అభివృద్ధి

అమరావతి,మే26(ఆర్ఎన్ఎ): రైతు బాగుంటేనే రాష్ట్రం బాగుంటుందని అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి వ్యవసాయానికి పెద్దదీటు వేకామని, రైతులకు బాసటగా నిలిచామని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. రైతు కూలిలో చిరునవ్వు చూడటమే మనలక్ష్యం. 3,648 కిలోవాటర్ల పాదయాత్రలో రైతుల కష్టాలను చూశా. రైతుల కష్టాలను తొలగించేటా మేనిఫెస్టో రూపొందించామని అన్నారు. 'మన పాన-మీ సూచన' పేరుతో ఆంధ్రప్రదేశ్ క రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న మేధావుల సదస్సుల్లో భాగంగా మంగళవారం వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలపై సిఎం మాట్లాడారు. పంటల సాగు ఖర్చు తగ్గించగలిగితే రైతులు లాభపడతారని భావించి వారికి పెట్టుబడి కింద సాయం అందించామని అన్నారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాల వచ్చినప్పుడు రైతులను ఎలా కాపాడుకోవాలి అనే సందర్భంలో భాగంగా మంగళవారం గిట్టుబాటు ధర లభించినప్పుడే వ్యవసాయం లాభపడతానని ఉంటుంది. ఈ మాటలు ప్రజా అంశాలగా మన ప్రభుత్వం ముందుకె తోడని వివరించారు. రైతు భరోసా - పీఎం కిసాన్ ద్వారా రూ.13500 పంటసాయం అందిస్తున్నారా. రూ.12500 ఇన్సూరెన్స్ మాట ఇచ్చినా.. రూ.13500లకు పెంచారు. నాలుగొక్క బదులు బదిలీ చేసిన భరోసా అందిస్తామని అన్నారు. తొలి ఏడాదిలో రూ.10,209 కోట్లను రైతులకు ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వం రూ.87 వేల కోట్ల రుణాలు మాఫీ చేసేమని చెప్పి, బదిలీలో కేవలం రూ.15వేల కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చింది. రైతులకు ఉచితంగా పంటల బీమా అమలు చేస్తున్నారా. రూ.1270 కోట్ల బీమా ప్రీమియం కూడా చెల్లింది. పంట సస్థం జరిగితే వెంటనే రైతులకు సహాయం అందించి. గతప్రభుత్వం సున్నావడ్డీ పథకాన్ని పట్టించుకోలేదన్నారు. అయితే రైతులకు వైఎస్ఆర్ సున్నావడ్డీ పథకాన్ని అమల్లోకి తెచ్చారు. రైతులకు ఉచితంగా బోర్డు వేయిస్తాం. ఉచిత కరెంటు ద్వారా ప్రతి

రైతులు బాగుంటేనే రాష్ట్రం బాగుంటుంది అదే లక్ష్యంతో రైతు భరోసా కింద డబ్బులు జమ గతంలో ఎప్పుడూ లేనంతగా పంటల కొనుగోళ్లు గిట్టుబాటు ధరలు లభించేలా ప్రణాళికలు రైతులకు వైఎస్ఆర్ సున్నావడ్డీ పథకం అమలు రెండోరోజు మేధావుల సదస్సులో జగన్

రైతుకు రూ.49వేలు లబ్ధి చేకూరుతోంది. ప్రతి ఏడాది రాష్ట్రప్రభుత్వంపై రూ.8,800 కోట్లు ఖర్చు పడుతుంది. పగటిపూట ల్లిని కొనుగోలు చేసి రైతులజాబ్లో ఫీదర్లను ఆదాపెట్టించాం. ఈ ఖరీదే నాటికి 82శాతం ఫీదర్లలో 9గంటల ఉచిత విద్యుత్ అందుబాటులో ఉంటుంది. మిగిలిన 18శాతం రబీనాటికి అందుబాటులోకి వస్తుంది. ఆకాశ రైతులకు రూపాయిన్నరకే కరెంటు ఇస్తున్నాం. 10,522 కిలోవాట్ల ఫ్యాబ్రికాను కొనుగోలు చేసి రైతులజాబ్లో విక్రయించాం. కోవిడ్ సమయంలో రైతులు సవ్యతకుండా రూ.1100 కోట్లతో పంటలను కొనుగోలు చేశాం. మొక్కజొన్న, బియాట, అరటి పంటలను కొనుగోలు చేసిన చరిత్ర గతంలో ఎప్పుడూ లేదు. వారం రోజుల్లోనే రైతులకు డబ్బులు చెల్లించారు. 8వేల కాలంలో 5లక్షల 60వేల మెట్రిక్ టన్నుల వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేశాం. ధరల స్థిరీకరణ నిధి ద్వారా రూ.2,200 కోట్లు చెల్లింది. రూ.12,672 కోట్లు ఖర్చు చేసి దానస్యం కొనుగోలు చేశాం. గత ప్రభుత్వం చెల్లించిన రూ.384 కోట్ల విత్తన బకాయిలను కూడా చెల్లింది. ఆయిల్ ఫ్యాండ్ రైతులను కూడా ఆదుకున్నాం. ఈ ఏడాది రైతులకు భరోసాగా నిలిచామని వివరించారు.

పంటలు వేయడానికి ముందే గిట్టుబాటు ధర ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలకు 50శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించామని, నామినేటెడ్ వదపుల్లో 50శాతం మహిళలకు

అ బాధ్యత కేంద్ర ప్రభుత్వానిదే: రాహుల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ, మే 26: భారతదేశ సరిహద్దుల్లో చోటుచేసుకుంటున్న పరిణామాల గురించి ప్రజలకు చెప్పాల్సిన బాధ్యత కేంద్ర ప్రభుత్వంపైనే ఉన్నదని కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు, లాంఛన గాంధీ వ్యాఖ్యానించారు. చైనా, నేపాల్ పొరుగు దేశాలతో తలెత్తిన వివాదంపై పారదర్శకత పాటించాలని, అప్పుడే అందరికీ నిజాలు తెలుసుకునే అవకాశం లభిస్తుందని రాహుల్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో రాహుల్ గాంధీ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'వాస్తవం చెప్పాలంటే, సరిహద్దుల్లో ఏం జరుగుతున్నదో ఎవరికీ తెలియదు. ఆ పరిణామాలపై వేరేవారు కథనాలు వింటున్నారా. వాస్తవాల తెలియకుండా మనం ఏమీ మాట్లాడలేం. సరిహద్దుల్లో ఏం జరుగుతుందో ప్రజలకు తెలియజేయాల్సిన బాధ్యత కేంద్ర ప్రభుత్వానిదే. చైనా, నేపాల్ దేశాలతో వివాదంలో పారదర్శకత పాటించాల్సిన అవసరం ఉన్నా. ఆ దిశగా ప్రయత్నాలు జరగడం లేదు' అని రాహుల్ పేర్కొన్నారు.

టీడీపీ ఆస్తుల అమ్మకాలపై బీజేపీ దీక్ష తమ దీక్షకు భయపడే అమ్మకాలు ఉపసంహరించారు బీజేపీ జాతీయ కార్యదర్శి వై.సత్యకుమార్

అమరావతి,మే26(ఆర్ఎన్ఎ): టీడీపీ ఆస్తుల అమ్మకాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రభుత్వ వైఖరిపై నిరసన తెలియజేస్తూ ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటలకు బీజేపీ ఉపవాస దీక్ష చేపట్టింది. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ తన ఇంట్లోనే దీక్షకు దిగారు. అలాగే తిరువంతిలో ఘనప్రకాశ్ రెడ్డి దీక్ష చేపట్టారు. బీజేపీ చేపట్టిన ఉపవాస దీక్షకు భయపడి టీడీపీ ఆయ అస్తుల అమ్మకాల జీవోను రద్దు చేస్తూ జీవో 888 విడుదల చేసినందుని ఆ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి వై.సత్యకుమార్ అన్నారు. హిందూ ధర్మ పరిరక్షణకై, ఈ సందర్భంగా సత్యకుమార్ మాట్లాడుతూ ఇది కేవలం తాత్కాలిక నిర్ణయమే మాత్రమే అని దాన్ని పూర్తిగా వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆ స్థల యాజమాన్య హక్కులు తమ వద్ద ఉండుకంటూనే దాతల సహకారంతో అక్కడ పాఠశాలలు, వృద్ధాశ్రమాలు, సమూహ భవనాలు, ధర్మప్రచార కార్యాలయాలుగా అభివృద్ధి చేయాలని అన్నారు. టీడీపీతో పాటు అనేక దేవాలయాల ఆస్తుల అన్యాయాత్మకమయ్యాయని దానిపై కూడా చర్యలు చేపట్టి వెంటనే ప్రభుత్వం సర్దుదీనించే సుకావాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అన్యాయాత్మకమైన నియంత్రణల భూముల్ని కూడా తిరిగి స్వాధీనం చేసుకుని బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రత్యేక జాయింట్ కలెక్టర్ పరిధికి చేర్చిన తొమ్మిది అంశాలలో దేవాలయాలు, పాఠశాలలు ఉండటం అనుమానాలకు ఆవిర్భోదించి... వెంటనే దేవాలయాలు శాఖను వాటి నుండి తొలగించాలని అన్నారు. ఎంతో భక్తి భావంతో స్వామివారికి భక్తులు సమర్పించుకున్న ఆస్తులను కూడా అమ్మకాలను మాన్పించే వైసీపీ ప్రభుత్వం అవినీతికి పాల్పడుతుందని ప్రజలు భావిస్తున్నారని తెలిపారు. తమ పార్టీనే తలచే భూదండాలపై వైసీపీ ప్రభుత్వం స్పందించాలని సత్యకుమార్ డిమాండ్ చేశారు.

కంట్రైన్ మెంట్ జోన్లపై వివాదం

భువనేశ్వర్,మే26(ఆర్ఎన్ఎ): ఒడిశాలో పోలీసులు, ప్రజలకు మధ్య ఘర్షణ చెలరేగింది. రాష్ట్రంలోని రూర్కెలాలో కరోనా కేసులు సమోదాచడంతో ఒక ప్రాంతాన్ని కొద్దిరోజుల క్రితం కంట్రైన్ మెంట్ జోన్ గా ఏర్పాటు చేశారు. కేసులు తగ్గిపోవడంతో అక్కడ ఉన్న బారికేడ్లను పోలీసులు తొలగించారు. అయితే దాని సమీపంలో మరొక కంట్రైన్ మెంట్ జోన్ ఉన్నాడు. దీంతో బారికేడ్లను తొలగించడంపై ఆందోళనకు దిగిన ప్రజలు, పోలీసులపై దాడికి దిగారు. పరిస్థితులు అదుపులోకి తీసుకురావడానికి పోలీసులు లాఠీచార్జి తోపాటు, టియర్ గ్యాస్ కలెక్టర్లను నియమించారు. వచ్చే ఏడాది వివరకల్పా గ్రామాల్లో జనతా బజార్లు ఏర్పాటు చేస్తారు. రైతులకు ముందే గిట్టుబాటు ధరలను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తారు. ఆ పంటలను ప్రభుత్వం పరిశీలించి అనుబంధంగా సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేస్తామని, 2021 చివరికల్పా పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తవుతుందని ప్రజలకు తెలిపారు. సీఎం యాచ్ ద్వారా వ్యవసాయ పరిస్థితులను అదుపు చేస్తారు. ఆర్టీకేల వ్యవసాయానికి అవసరమైన సూచనలు, సేవలను కూడా ఆర్టీకేల అందిస్తారు. ఆర్టీకేల ద్వారా ఈకావోమ్ విధానాన్ని అమలు చేస్తారు. పంటలు వేయడానికి ముందే గిట్టుబాటు ధరలను ప్రకటిస్తారు. ప్రతిరోజూ సీఎం యాచ్ ద్వారా వ్యవసాయ పరిస్థితులను అదుపు చేస్తారు. ఆర్టీకేల పర్వవేక్షకుల ప్రతి జిల్లాలకు జాయింట్ కలెక్టర్లను నియమించారు. వచ్చే ఏడాది వివరకల్పా గ్రామాల్లో చివరికల్పా జనతా బజార్లు ఏర్పాటు చేస్తారు. రైతులకు ముందే గిట్టుబాటు ధరలను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తారు. ఆ పంటలను ప్రభుత్వం పరిశీలించి అనుబంధంగా సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేస్తామని, 2021 చివరికల్పా పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేస్తాం. రాయలసీమ కరువు నివారణ కోసం తొమ్మిది ప్రాజెక్టులపై వివాదాలు సృష్టిస్తున్నారా. చంద్రబాబుతోనే కాదు.. చెడిపోయిన వ్యవస్థలపై కూడా యుద్ధం చేస్తున్నాం. 881 అడుగులు ఉన్నప్పుడే 44 వేల క్యూసెక్కులు తీసుకోగలం. 854 అడుగుల్లో ఉంటే 1వేల క్యూసెక్కులు మాత్రమే తీసుకోగలమన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో రాయలసీమ కరువు ఎలా తీర్చాలి.. 800 అడుగుల నీటిమట్టం ఉన్నప్పుడు అందుకాగా నీళ్లు తీసుకోవాలి. అదే 800 అడుగుల వద్ద మాకు తేటాయించిన నీళ్లు తీసుకుంటాం. ఇలా తీసుకోవడం ఎవరికీ సస్థం కాదు. అప్పుడే

28వ సిసీ కార్మికులు, ఆర్టిస్టులకు నిత్యావసరాల పంపిణీ

హైదరాబాద్,మే 26: ఈ నెల 28వ తేదీన మధ్యాహ్నం 14 వేల మంది సిసీ కార్మికులకు, ఆర్టిస్టులకు బియ్యం, పప్పు, చక్కెరతో పాటు 8 రకాల నిత్యావసర సరకులు, శానిటైజర్లు, మాస్కులు పంపిణీ చేయనున్నట్లు మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. వెస్ట్ మార్కెట్ బిల్డింగ్లోని మల్టీ పర్పస్ చైన్సుట్ల ప్రకటించారు. సిసీ ప్రముఖులతో తాను జరిపిన సమావేశంలో అనేక సమస్యలు చర్చించామన్నారు. పోస్ట్ ప్రాజెక్ట్, మామిడిగిరి నిర్వహణ తదితర అంశాలపై మాట్లాడుతూ.. లాక్డౌన్ కారణంగా ఉపాధి లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న కార్మికులు, కళాకారులను ఆదుకునేందుకు తనపంపిణీ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. సిసీ ప్రముఖులతో తాను జరిపిన సమావేశంలో అనేక సమస్యలు చర్చించామన్నారు. పోస్ట్ ప్రాజెక్ట్, మామిడిగిరి నిర్వహణ తదితర అంశాలపై మాట్లాడుతూ.. లాక్డౌన్ కారణంగా ఉపాధి లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న కార్మికులు, కళాకారులను ఆదుకునేందుకు తనపంపిణీ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. సిసీ ప్రముఖులతో తాను జరిపిన సమావేశంలో అనేక సమస్యలు చర్చించామన్నారు. పోస్ట్ ప్రాజెక్ట్, మామిడిగిరి నిర్వహణ తదితర అంశాలపై మాట్లాడుతూ.. లాక్డౌన్ కారణంగా ఉపాధి లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న కార్మికులు, కళాకారులను ఆదుకునేందుకు తనపంపిణీ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.

ప్రాధాన్య పంటల సాగుకు ముందుందాం

సిద్దిపేట,మే26(ఆర్ఎన్ఎ): నియంత్రిత పంటల సాగు కాదు.. ఇబ్బాట్ల నుంచి ప్రాధాన్య పంటల సాగు అందామని, అల్లీల ఇంద్రకరణ్ హారీశ్ రావు అన్నారు. జిల్లాలోని దాతర్పల్లి గ్రామంలో వాసకాలం -2020 నియంత్రిత పంటల సాగు విధానంపై నిర్వహించిన అమావాస కార్యక్రమానికి



సిద్దిపేట జిల్లా దాతర్పల్లి లో నియంత్రిత సాగుపై జరిగిన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీష్ రావు

మంత్రి, జిల్లా వైరల్ పర్సనల్ డైరెక్టర్, ఎస్సీ సెల్ డైరెక్టర్ వంటివారు ప్రజా రెడ్డితో కలిసి హాజరయ్యారు. దాతర్ పల్లిలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించి పూలమాల వేసి మాట్లాడుతూ రైతు రాజు కావాలని బస్సులు నిన్నాడం. కానీ అది విధానంగా మారాలన్నారు. దాతర్ పల్లి అంటే.. అదర్పూమని, పోయిన యేడాది సన్నరకం పంటపండిన సెలెబ్రియం ఎప్పుడూ చేశామని, నిలిచిందన్నారు. నియోజక వర్గంలోని 8

పోలీస్ స్టేషన్ల ఆవరణలో ఎలాంటి వేడుకలు నిర్వహించకూడదు

కరీంనగర్, మే 26 (నేటినిజం ప్రతినిధి): పోలీస్ స్టేషన్ల ఆవరణలో పోలీసులు ఎలాంటి వేడుకలను నిర్వహించకూడదని పోలీస్ కమిషనర్ వివి కమలాసన్ రెడ్డి పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. కమిషనర్ వినియోగం ద్వారా పోలీసుల విధినిర్వహణ అధికారులను ఆదేశించారు. కమిషనర్ వినియోగం ద్వారా పోలీసుల విధినిర్వహణ అధికారులను ఆదేశించారు. కమిషనర్ వినియోగం ద్వారా పోలీసుల విధినిర్వహణ అధికారులను ఆదేశించారు. కమిషనర్ వినియోగం ద్వారా పోలీసుల విధినిర్వహణ అధికారులను ఆదేశించారు.

అవకాశాలలో అండగా నిలబడదాం- ప్రభుత్వ విప్ బాల్క సుమన్

మంచిర్యాల, మే 26 : కరోనా కష్ట కాలంలో నిరుపేదలకు అండగా ఉండి అడుక్కోవాలని ప్రభుత్వ విప్, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్ అన్నారు. బాల్క సుమన్ అధ్యక్షులతో బాల్క సుమన్ చేతల మీదుగా చెన్నూర్ పట్టణంలోని 1000 మంది నిరుపేద కుటుంబాలకు నిత్యావసరాల సరకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ సుమన్ మాట్లాడుతూ అవకాశాలలో పేదలను ఆదుకోవడం మన సామాజిక బాధ్యత. ప్రతి ఒక్కరూ తమకు తోచిన రీతిలో సాయమందించి తోడుగా నిలువాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైరల్ పర్సనల్ బాల్క సుమన్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నవాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లాక్డౌన్ అమలులో సర్కార్ విఫలం

న్యూఢిల్లీ,మే26(ఆర్ఎన్ఎ): కరోనా వైరస్ నియంత్రణ కోసం అమలు చేసిన లాక్డౌన్ విఫలమైందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత రాహుల్ గాంధీ విమర్శించారు. భారత్ లో వైరస్ విజృంభిస్తున్న సందర్భంలో.. లాక్డౌన్ అంక్షలను ఎత్తివేస్తున్నట్లు ఆయన ఆరోపించారు. కోవిడ్ సంద్భావన, లాక్డౌన్ తో పాటు ఇతర అంశాలపై మంగళవారం ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో మాట్లాడారు. లాక్డౌన్ లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని ఆరోపించారు. లాక్డౌన్ విఫలమైన పరిస్థితులను భారత్ ఎదుర్కొంటోందన్నారు. లాక్డౌన్ ముగింపు సమావేశాన్ని తరణంలో ప్రభుత్వం ఎటువంటి పూర్వోన్ము అనుసరిస్తున్నట్లు ఆయన ప్రశ్నించారు. నాలుగు దశల లాక్డౌన్లో ఎటువంటి ప్రగతి జరగలేదని, ఇప్పుడు ఎలాంటి పూర్వోన్ము అనుసరించడం సున్నట్లు రాహుల్ అన్నారు. మే నెల చివర వరకు వైరస్ తగ్గుదల ఉంటుందని ప్రభుత్వం పేర్కొన్నదని, కానీ వైరస్ కేసులు పెరుగుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. వ్యాధి కేసులు పెరుగుతున్నాయని, తగ్గుముఖం పట్టడంలేదన్నారు. మరి ఇలాంటి దశలో ఎటువంటి పూర్వోన్ము ప్రభుత్వం అనుసరించనున్నదో చెప్పాలన్నారు. కరోనా వైరస్ కారణంగా మార్చి 23 నుండి దేశవ్యాప్తంగా లాక్ డౌన్ కొనసాగుతోంది. కానీ వైరస్ నియంత్రణ కోసం అమలు చేసిన లాక్డౌన్ విఫలమైందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత రాహుల్ గాంధీ విమర్శించారు. భారత్ లో వైరస్ విజృంభిస్తున్న సందర్భంలో.. లాక్డౌన్ అంక్షలను ఎత్తివేయడమే అయిన ఆరోపించారు. లాక్డౌన్ విఫలమైన పరిస్థితులను భారత్ ఎదుర్కొంటోందన్నారు. లాక్డౌన్ ముగింపు సమావేశాన్ని తరణంలో ప్రభుత్వం ఎటువంటి పూర్వోన్ము అనుసరిస్తున్నట్లు ఆయన ప్రశ్నించారు.